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Class

118 responses

S.Y.B.Pharm

T.Y.B.Pharmacy

F.Y.B.Pharm

T.Y.B.Pharm

Final year

S.Yr.B-Pharm

Second year

FY B-pharm

SY b Pharmacy

Students Feedback Form on Institute A.
Y. 2020-21
118 responses
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email ID

118 responses

aniljadhao45@gmail.com

omsathe21082001@gmail.com

poojadkore@gmail.com

bandeaakash3@gmail.com

omkarkulkarni646@gmail.com

gaikwadsujit5456@gmail.com

aditijogdand143@gmail.com

shrutishaha310500@gmail.com

namratanevse30@gmail.com
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Semester

118 responses

II
IV
VI
VIII

22%

14.4%

21.2%

42.4%
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Feedbak on Institute- Please rate the institute on the following attributes
using the 5 points scale shown. Tick any one. Excellent Very good Good
Satisfactory Poor

Infrastruct…

Facilitie
s i…

Library-A…

Compute
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Suggestions regarding curriculum

57 responses

Any other suggestion if any

60 responses

-
....
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Its nice

No
No suggestions

None
Nothing

Nothing .best…
Very good
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Date

118 responses

Jul 21 30

Sep 21 8

Aug 2020 3

Jul 2021 28 30 52 31 16

Aug 2021 2 2 3 2 4 7 10 18 20 23 34 26 31

Sep 2021 3
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